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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота виконана на 47 сторінках друкованого тексту, з 

використанням 33 бібліографічних джерел спеціальної, довідкової літератури та 

періодичних видань. До роботи внесено 7 таблиць та 5 рисунків. 

Тема кваліфікаційної роботи: «Особливості біотехнології відтворення свиней в 

умовах підприємства «Hvidfeldtgaard» (Данія)». Об’єкт дослідження – організація 

відтворення свиней в умовах тваринницьких підприємств. Предметом дослідження є 

біотехнологічні методи інтенсифікації відтворення свиней та їх вплив на 

відтворювальні якості свиней. Мета дослідження – визначення ефективних 

біотехнологічних методів організації відтворення свиней для підвищення їх 

відтворювальних якостей. Відповідно до поставленої мети визначено наступні 

завдання дослідження: характеристика організації відтворення свиней та визначення 

шляхів її покращення, вивчення особливостей проведення штучного осіменіння на 

підприємстві, порівняння ефективності використання різних схем синхронізації 

охоти та аналіз відтворювальних якостей свиней за різних схем синхронізації охоти. 

Дослідження ефективності використання різних схем синхронізації охоти та 

регуляції статевого циклу свиней проводилося на помісних перевіряємих свинках. 

Визначали такі показники: день початку охоти (днів), тривалість охоти (годин), 

частота настання наступної охоти (%), частота поросності (%), багатоплідність 

(голів), кількість поросят при відлученні (голів), збереженість (%). 

Доведено вплив застосування комбінованої гормональної обробки 

(альтреногест з простагландином або ФСГ відповідно) на такий показник 
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відтворення свиней, як день настання охоти після останнього введення 

альтрезину. Використання в схемах синхронізації охоти таких препаратів як 

просольвін, а особливо фолігон забезпечує статистично вірогідне підвищення 

таких відтворювальних якостей свиноматок як багатоплідність, кількісті поросят 

при відлученні та збереженість поросят до відлучення. 


